MORE THAN
REPORT BEING SINCE
THE BEGINNING OF THE CORONAVIRUS CRISIS

AND DON’T EXPECT TO BE REHIRED OR RETAINED.

OF AMERICANS SAY IT’S IMPORTANT FOR
@ THEM TO

SLIGHTLY MORE PEOPLE IN THE SOUTH AND NORTHEAST SAY
THEY NEED A SECOND STIMULUS PAYMENT.
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HOW WOULD AMERICANS USEA NN
SECOND STIMULUS PAYMENT?

Pay for basic living expenses such mortgage or rent, food, etc. 59% 54% 38% 52%
Save it

Pay down debt such as credit cards, student loans, etc.

Make discretionary purchases, such as buying a new television

Send to family members or friends

Other

| would not expect to receive an additional payment if one is sent

A GROWING NUMBER OF AMERICANS (587%)
LI LSRN [(ANTAKE A YEAR OR LONGER

FOR THE U.S. ECONOMY TO FROM COVID-19.

of voters say their personal or business
decisions, such as wearing face masks
or canceling travel, have been impacted.

This is true

Seven in 10 Democrats | compared to
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Poll conducted by Democratic firm Global Strategy Group and Republican firm North Star Opinion Research between May 20 and May 26, 2020.



